
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 :انًؼايم   د30 س و 1 :يذج الإَداس ـاث ـــــــــاضـُـــــــرَــــــانــ: انًادة 

الأونً بكانىرَا : انًستىي 
 (ج)انشؼة

 :أو انًظهك 
اِداب وانعهىو الإَساَُت 

 يسهك انهغت انعربُت/ انتعهُى الأصُم 
 

 استعًال انًحسبت غُر يسًىح به
 

 َقط 6
 

2 
 

2 

1 

 
 

1 

 

 : انتًرٍَ الأول

2:  حم انُظًح انتانُح   (1 3 4
2 5

x y
x y

  
 

 

22حم انًؼادنح  (  أ   (2 5 3 0x x   .

22حم انًتزاخحح   (ب 5 3 0x x  . 

 . % 15 درهى تؼذ اطتفادته يٍ تخفُط 3400اشتزي شخص تعاػح تًثهغ   (3

يا هى انثًٍ الأصهٍ نهثعاػح ؟ 
 

 َقط 4

 

 

1 

1 

0,5 
 

1,5 

 

  :ٍَانتًرٍَ انثا

 (Vn)n 0يؼزفح تحذَها َح صدهٍ يتتانُح
1V
2

 و V1 = 1 . 

 . n(Vn) هى أطاص انًتتانُح 2تٍُ أٌ   (1

 . n تذلانح Vnاحظة   (2

 . V10 = 512تحقق يٍ أٌ    (3

 . V0 + V1 + … … + V10احظة انًدًىع    (4
 

 َقط 8
 

 

 

1,5 
 

2 
 

1 

1 
 

0,5 
 

0,5 
 

1,5 

 

  :نثانتًرٍَ انثا
 

)2 : تًا َهٍ  IR  انًؼزفح ػهfًَؼتثز انذانح انؼذدَح   ) 4 3f x x x   . 

 . f (3)  و f (2)  و f (1)احظة   (1

limاحظة (  2 ( )
x

f x


lim  و   ( )
x

f x


. 

.  IR يxٍ نكم  f '(x)احظة   ( أ   (3

[  تُاقصُح ػهً fاطتُتح أٌ انذانح   (ب ,2] ً2] وتشاَذَح ػه, [.  

  .fظغ خذول تغُزاخ انذانح    (ج

 . f (x) < 0اطتُتح حهىل انًتزاخحح    (د

.   فٍ يؼهى يتؼايذ يًُظىfانذانح  ارطى يُحًُ   (4
 

 

 

انًىضىع 

انصفحت 

1 

2 

 انبكانىرَا ايتحاَاخ

الايتحاٌ انجهىٌ انًىحد 

 2012َىنُىز : اندورة الاستدراكُت 



 

 انصفحت انًىضىع 2012َىَُى : انذورج الاطتذراكُح - الايتحاٌ اندهىٌ انًىحذ نهثكانىرَا 

 :انًظتىي 
 الأونً بكانىرَا

  انـرَـاضـُــــاث:انًادج 
اِداب وانعهىو الإَساَُت  :انشؼثح وانًظهك 

 يسهك انهغت انعربُت/ انتعهُى الأصُم 

2 

2 
 

 

 َقط 2
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

 

  :رابعانتًرٍَ ال
 

تزَذ ثاَىَح تأهُهُح اختُار تهًُذٍَ فٍ آٌ واحذ نهًظاهًح فٍ وظغ تزَايح الأَاو انثقافُح انتٍ تُظًها 

:  تهًُذا َتىسػىٌ حظة اندذول انتانٍ 12وتزشح نهذا انغزض . انثاَىَح طُىَا

 

انًظتىي 

اندُض 
انظُح انثاَُح تكانىرَا انظُح الأونً تكانىرَا 

 4 3الإَاث 

 3 2انذكىر 

 

يا هى ػذد الاختُاراخ انًًكُح ؟   (1

. حذد ػذد الاختُاراخ انتٍ ًَثم فُها انتلايُذ تتهًُذٍَ يٍ خُظٍُ يختهفٍُ ويظتىٍَُ يختهفٍُ  (2

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 :المعامل   د30 س و 1 :مدة الإنجاز ـاث ـــــــــاضـُـــــــرَــــــانــ: انًادة 

الأونً بكانىرَا : انًستىي 
 (ة)الشعة

 :أو المسلك 
اِداب وانعهىو الإَساَُت 

 يسهك انهغت انعربُت/ انتعهُى الأصُم 
 

 .  سؤال كم فٍ صحُح إَجاز كم َُقط : يهحىظت   

 

 َقط 6
 

2 

2 

1 

1 

 

  :انتًرٍَ الأول
 

 . ن لكل حل0,5+       ن  للطريقت     1         (  1

 . ن لكل حل0,5+       ن  للطريقت     1    (  أ   (2

. توزع على مراحل الحل:   ن 1    ( ب

 .توزع على مراحل الحل:   ن 1(           3
 

 َقط 4
 

1 

1 

0,5 

1,5 

 

  :ٍَانتًرٍَ انثا
 

 .توزع على مراحل البرهان:   ن 1(           1

.  ن  للنتيجت0,5+       ن  لاستحضار الصيغت     0,5           (2

.  ن0,5(           3

.  ن  للنتيجت0,5+       ن  لاستحضار الصيغت     1           (4

 

 َقط 8
 

1,5 

2 

1 

1 

0,5 

0,5 

1,5 

 

  :نثانتًرٍَ انثا
 

  ن0,5+       ن      0,5+       ن      0,5         (  1

  ن1+        ن        1(            2

 . ن1      ( أ   (3

 . ن0,5+       ن      0,5      (ب

.  ن0,5      (ج

.  ن0,5       (د

. توزع على دقت الرسم:   ن 1,5(            4
 

 َقط 2
 

1 

1 

 

  :رابعانتًرٍَ ال
 

.  ن  للحساب0,5+     لاستحضار النموذج التعدادي المناسة    ن0,5            (1

.  ن  للحساب0,5+     للتعليل    ن0,5 (           2

 

 

سهى انتُقُط 

انصفحت 

1 

1 

ايتحاَاث انبكانىرَا 

الايتحاٌ انجهىٌ انًىحد 

 2012َىنُىز : اندورة الاستدراكُت 


